



В рамках двухдневной рабочей поездки в Мордовию на прошлой неделе наш район посетил заместитель министра регионального развития РФ С.М. Дарькин, экс-глава Приморского края, курирующий ныне Приволжский федеральный округ. Целью визита замминистра стало знакомство с различными сферами жизни республики. Особое место в программе визита Сергея Дарькина отводилось изучению промышленного потенциала региона-13. Так, он осмотрел новое производство ОАО «Мордовцемент», кабельное производство холдинга «Оптикэнерго», побывал в ОАО «Рузхиммаш», на птицефабрике «Авангард», в ЗАО «Рузово».

В сопровождении Председателя Правительства РМ В.Ф. Сушкова, главы районной администрации Н.В. Иняткиной, министра промышленности, науки и новых технологий РМ А.И. Седова, депутата Государственного Собрания РМ Н.В. Бурмистрова и других официальных лиц он побывал на ряде рузаевских предприятий.

ОАО «Рузхиммаш» Сергей Дарькин посетил во второй день своего пребывания в Республике Мордовия. «Рузхиммаш» является самым крупным налогоплательщиком республики и от его успешной деятельности во многом зависит состояние экономики региона в целом. Не секрет, что в настоящее время отрасль переживает непростые времена, и решить без участия государства ряд проблем, волнующих вагоностроителей, не представляется возможным. Прежде всего, это вопросы поддержки отечественного производителя в условиях вступления России в ВТО.

- В каждой отрасли существуют вопросы, которые требуют особого внимания со стороны органов государственной власти как регионального, так и федерального уровня, - отметил Заместитель Председателя Правительства – министр экономики Мордовии Владимир Мазов. – Сегодняшний визит нашего гостя на «Рузхиммаш» позволит более детально ознакомиться с проблемами вагоностроителей. В условиях открытого рынка конкуренция в этом секторе очень жесткая. Задача Правительства республики –

сделать все возможное для того, чтобы в условиях ужесточения конкуренции ведущие предприятия Мордовии, такие, как «Рузхиммаш», не только не ослабили, но и укрепили свои позиции.

Руководство предприятия во главе с управляющим директором ОАО «Рузхиммаш» Валерием Лариным продемонстрировало Сергею Дарькину весь цикл вагоностроительного производства, познакомило с работой по созданию новых моделей подвижного состава, которую головное предприятие холдинга «РКТМ» осуществляет в рамках реализации федерального инвестиционного проекта с участием Минобразования РФ и Петербургского университета путей сообщения. Сергей Дарькин подчеркнул, что сохранить свое положение на международном рынке в условиях ВТО смогут лишь производители, которые будут выпускать инновационную продукцию. Высокие гости также посетили инновационное яйцеперерабатывающее предприятие «Рузово». Оснащённое высокотехнологичным импортным оборудованием, это предприятие не имеет аналогов не только в России, но и в других странах. Организация работы, планы на перспективное развитие и освоение мирового рынка произвели на гостей благоприятное впечатление. Работу предприятия зам. министра регионального развития оценил очень высоко, отметив, что за такими перерабатывающими предприятиями будущее.

Ещё одним объектом посещения стала птицефабрика «Авангард», входящая наряду с «Рузово» в состав агропромышленного холдинга. Здесь С. Дарькин ознакомился с организацией работы в птицеводческих помещениях и на элеваторном комплексе, с технологией получения кормов. Все корпуса предприятия оснащены современным технологическим оборудованием, что позволяет производить около 1 миллиона яиц в сутки и несколько видов продукции из мяса птицы. Большое подспорье, несомненно, - и свои комбикормовый завод и элеватор. В ходе встречи отмечалось, что предприятиям, работающим на селе, необходима государственная поддержка.

Л. СИДЕЛЬНИКОВА